
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 382  (Trigésima Oitavaa) Sessão Ordinária da 3 (Terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Aos dezesseis dias do mês de dezembro do 
ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique 
Broseghini, situado na Rua São José, n°- 135, Centro - Fundão, reuniu-se a 
Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a 
presença dos demais Vereadores Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes 
Soares da Silva, Antônio Piol, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves 
Rodrigues  Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa,  Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga e o Vereador Elie1ton Rocha Nascimento, que se fez 
presente no momento dos oradores. Havendo quórum para ser realizada a 
Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos 
os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de 
um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 39- do Artigo 112 do Regimento 
Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Angela: "Quem examina 
cada questão com cuidado prospera, e feliz é aquele que confia no 
Senhor. (Provérbios 16:20)". 0 Presidente lembrou aos Vereadores que não 
se esquecessem de assinar o controle de presença, pois somente seriam 
considerados presentes na Sessão, os Vereadores que assinassem o controle 
até o início da Ordem do Dia, conforme artigo 106 do Regimento Interno. 
Passou-se ao momento da Tribuna Livre, em que o Presidente concedeu a 
palavra ao Senhor Flávio Xavier Alberto, com o tema: Assistência Social: 
Iniciou desejando boa noite a todos. Passou alguns informes da Secretaria de 
Assistência Social. Informou que a Lei 13.019/2019 fala das faixas das 
rodovias e proíbe a demolição das residências nas áreas urbanas 
consolidadas. Falou que para usar o dinheiro Público precisa seguir a Lei. 
Assim para conveniar a Instituição, a mesma precisa estar 100% dentro da 
Lei. Destacou que com a terceirização vai adiantar algumas coisas dentro da 
Casa de Passagem do município. Informou que terminou algumas pendênci s 
que estão no processo das escrituras do bairro Campestre I. Em seguid 
passou ao Expediente. O Secretário registrou o horário do início d 
expediente, que se deu às 19h32min, logo após, colocou em votação as Ata 
das Sessões ocorridas nos dias 02 e 05 de dezembro do corrente ano, que 
foram Aprovadas por unanimidade dos presentes, com a ausência no 
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	Plenário do Vereador Elielton. Correspondências recebidas nesta Casa de 
Leis: 1. Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo - Ofício 4317/19. 
Notificação de regularidade das contas do Exmg. Sr. Eleazar Ferreira Lopes 
frente à Câmara Municipal de Fundão no exercício de 2018, dando-lhe a 

Th 
devida quitação, recomendando a adoção de justes necessários e sua 
demonstração em notas explicativas a prest ção de contas do próximo 
exercício, e  nor  fim, z -t - inação •.ra o  cu.  priwejlp de prazos de 
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efetuada no local pelo sistema de limpeza urbana municipal. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  43/2019. Autoria: Vilcimar  
Correa.  Ementa: Indica a necessidade de instalar uma caixa coletora de lixo 
permanente em ponto estratégico na es rada de •cesso à comunidade do 
encruzo, em Timbuí, neste município. kémet -se ao Chefe do Poder  
Ex  cutivo. IN PICAÇÃO N2 	Á  019. 	tina: onia Lusia N v s R. Stens. 
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encaminhamento das futuras prestações de contas. 2.Comissão Permanente 
de Educação, Saúde e Assistência - Câmara Municipal de Fundão. Ofício 
CESA-CMF n2  01/19. Solicita a juntada de parecer da Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência, nos autos do Projeto de Lei ng. 73/19, em razão da 
constatação de erro de digitação ao realizar o trâmite eletrônico do Projeto, 
onde se registrou equivocadamente a opção aprovação com Emenda, sendo 
que a Comissão manifestou-se pela aprovação sem qualquer emenda. O 
Presidente pediu para que junta-se ao parecer pela Aprovação ao referido 
projeto para o prosseguimento de seu trâmite. 3. Governo do Estado do 
Espírito Santo - Convite para a assinatura de convênios para infraestrutura 
com os municípios de Nova Venécia, Rio Bananal, Fundão, Ibiraçú, São Roque 
do Canaã, São Gabriel e Palha e Águia Branca, que acontecerá no dia 20 de 
dezembro (sexta-feira), às 09h, na Praça do Sol Poente, no bairro Esplanada, 
em Colatina. Passou-se à leitura das proposições que deram entrada na 
Câmara Municipal: PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N2  
081/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe 
sobre nomenclatura da quadra poliesportiva da EMEF "Eneas Ferreira" em 
homenagem ao cidadão "Ubirajara Pimentel Fraga. Remeteu-se à Comissão 
de Justiça e Redação. PROJETO DE LEI N2  080/2019. Autoria: Poder 
Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Institui o projeto "Pratos e Pratas 
da Casa" no âmbito do município de Fundão/ES, e dá outras providências. 
Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e 
Orçamento. INDICAÇÃO N2  340/2019. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo e sua secretaria responsável que 
providencie carro fumacê para atender os bairros Mirante da Praia, Ensead / s 
das Garças, Direção, Praia Grande e em todo o município de  Fund.  o. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  341/201 
Autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: Indica ao Poder Executivo q 
juntamente com a secretaria responsável promovam estudos para alteraça 
do horário de funcionamento da farmácia básica no município de Fundão. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  342/2019. 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
providencie a instalação de uma placa contendo a proibição do descarte de 
lixo animal na estrada de acesso às comunidades de Munitura, Encruzo e 

, Chapoa, e que seja fixado um dia da semana para que a coleta de lixo seja 
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Ementa: Indica ao Poder Executivo que junto a secretaria responsável, 
providencie a iluminação por meio de instalação de luminárias nas ruas do 
Condomínio Alcides, no distrito de Timbuí. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N2  345/2019. Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa: Indica ao Poder Legislativo Estadual para que apresente 
projeto de lei, garantindo no âmbito do Estado do Espírito Santo, o direito da 
gestante em optar pelo parto cesariano, a partir da trigésima nona semana 
de gestação, bem como a analgesia, mesmo quando escolhido o parto normal. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Legislativo Estadual. INDICAÇÃO N2  
346/2019. Autoria: Ataides Soares Da Silva. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que providencie a construção de banheiros no Cemitério de 
Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  347/2019. Autoria: Ataides Soares Da Silva. Ementa: Que o 
Poder Executivo providencie a instalação de um quebra-mola na Rua 
Guilherme Pimentel, próximo ao Jardim de Infância, em Timbuí. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo. MOÇÃO DE REPÚDIO N2  035/2019. Autoria: 
Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Repúdio à concessionária 
de energia elétrica  EDP  Espírito Santo, controlada pela  EDP  - Energias de 
Portugal, quanto ao corte do fornecimento residencial de seus serviços por 
falta de pagamento de contas em dias de sexta, sábado, domingos, feriados e 
no último dia útil anterior ao feriado. Incluiu-se na Ordem do Dia da presente 
Sessão. Passou-se ao Momento dos Oradores. Com  a palavra Vereador 
Ronaldo: Cumprimentou e desejou um Feliz Natal e Ano Novo à todos os 
presentes, muita paz, amor e saúde. Ainda disse que estará no próximo ano 
lutando pelos munícipes. Parabenizou o Secretário de Assistência Social pelo 
excelente trabalho que vem desenvolvendo. Com  a palavra Vereador PM: 
Saudou a todos. Parabenizou o motorista da Prefeitura Municipal, Senhor 
Vinícius por está presente em todas as Sessões. Parabenizou o Prefei o 
Pretinho pelo belo trabalho que realizou durante todo o ano de 2019, todo 
os Secretários Municipais, que se dedicaram o máximo ao município. Falou 
da Audiência Pública que tiveram com o Deputado Sergio Vidigal, e da verba 
no valor de R$ 500,00 (quinhentos mil reais) que foi destinado para Fundão, 
a fim de fazer a sinalização turística da cidade. Desejou a todos um Feliz 
Natal e um Próspero Ano Novo. Com  a palavra Vereador Ataídes: Desejou 
boa noite a todos. Parabenizou a fala do Secretário Flávio Xavier Alberto. 
Disse da luta que cada Vereador tem no dia a dia. Ainda falou que tiveram 
uma resposta positiva com relação a duplicação da BR 101. Frisou o 
empenho que cada Vereador está tendo. D.  se está .rn esperança nas 
melhorias do município. Agradeceu aos Dep taçlos qu enviaram Emendas 
ao município. Parabenizou o Prefeito 	/todos os /servidores que 
desempenhar ..m s as  ad  i em  pr  •1 de 	Fundo 4or, Desejou um 
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Feliz Natal a todos. Com  a palavra Vereador ElieIton: Cumprimento a 
todos. Iniciou falando da indignação com a Cesan, dos moradores dos 
bairros  Orly  Ramos e Campestres que tem sofridos com a falta de água no 
período da tarde, nos últimos 7 dias. Fez um agradecimento ao Secretário de 
Saúde, Senhor Fernando Gustavo, que foi prontamente ágil na decisão quanto 
ao desligamento do profissional médico que fez o atendimento no PA de 
Fundão na última sexta feira. "Onde uma mãe levou seu filho no PA com 392  
de febre e o médico disse não saber o que fazer com as mães que vão ao 
Pronto Atendimento levar crianças com febre às 20 h 30 min." Frisou que é 
defensor dessa categoria, mas às vezes alguns deixam a desejar. Ainda 
destacou que o laboratório que presta serviço ao município deveria ser 
dentro do Pronto Atendimento. Por fim convocou a Comissão de Finanças e 
Orçamento para uma reunião no próximo dia 19 de dezembro às 14 horas. 
Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: Iniciou sua fala fazendo 
cumprimentos e agradecimentos aos presentes. Em seguida, agradeceu a 
Secretária de Educação, Senhora Magda Luiza Tótola por resolver o 
problema da sala de aula dos alunos de Timbuí. Agradeceu também o 
Prefeito, aos Secretários de Obras e Agricultura por ter realizado o serviço da 
manutenção das ruas do bairro  Orly  Ramos, indicação de sua autoria e do 
Vereador Elie1ton. Comentou da Moção de Repúdio que fez para à  EDP  
Escelsa, frisando sua indignação quanto ao corte de energia que a Empresa 
vem realizando. Quanto a reunião que tiveram com a Eco disse que foram 
bem atendidos. Informou que os presidentes falaram que a população não 
pode mexer nas suas casas após a notificação. Falou da importância das 
indicações de sua autoria, solicitadas nesta Sessão. Desejou a todos um Feliz 
Natal e um Ano Novo de paz e saúde. Com  a palavra Vereadora Sônia: 
Agradeceu a Deus por mais uma Sessão, aos presentes, aos funcionários sfa 
Casa. Iniciou falando que foi muito boa a reunião que houve na Eco. Ped'u 
transparência nas falas e que seja cumprido o que é falado. Fez um bre e 
comentário do atendimento que teve uma senhora no PA, a qual está  co  1 
sérios problemas de pedras nos rins, e o médico disse que precisava se 
encaminhada para outra unidade. Pediu que sejam atendidas as indicações\ 
de sua autoria solicitadas nesta Sessão, pois são de grande importância para 
os munícipes. Disse esperar que o Natal seja iluminado. Em seguida, deu-se 
início à ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao Secretário para fazer a 
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leitura do Projeto de Lei n2  76/19, e informasse o posicionamento das 
Comissões. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N2  076/2019. 
Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha N nes. Ementa: Cria o cargo de 
provimento em comissão de Supervisor d 1 Progra a /Criança Feliz" na 
Estrutura Organizacional da Administração  I  ireta da refeitura Municipal de  
Fun 	o e dá ou ra,s rovidências. rif rmou Comis 	de Justiça 	dação 
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que opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 
legislativa, portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento 
opinou pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Não 
havendo 	quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação 
esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar 
a Lei. PROJETO DE LEI N2  073/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson 
Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre alterações na Lei Municipal n2  
621/2009 e Lei municipal n(2  622/2009, no que tange a forma de gratificação 
do cargo de Diretor Escolar, e dá outras providências. Informou a Comissão 
de Justiça e Redação que opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, 
Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. A Comissão 
de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. A Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência opinou pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto 
em discussão. Com  a palavra o Vereador Elie1ton: Falou da bela 
explanação realizada pela Secretária de Educação, Senhora Magda sobre a 
gratificação que consta no Projeto. Justificou que toda vez que vier um 
Projeto de gratificação ou aumento, frisa o salário dos motoristas, que 
continuam ganhando abaixo do mínimo. Não havendo mais quem quisesse 
discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando com o parecer das Comissões, 
portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE 
LEI N2  077/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: 
Autoriza a concessão de gratificação aos servidores estatutários que 
desempenham atividades no setor de Tecnologia da Informação (Ti). 
Informou a Comissão de Justiça e Redação que opinou p'  la  
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislati 
portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pe 
Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Com  a palavra 
Vereador Vilcimar: Disse que vem brigando sobre esta questão, mas pediu 
que fosse aumento de salário e não gratificação. Disse aprovar o Projeto 
porque os funcionários precisam. Ainda pediu que o Executivo elabore um 
Projeto de Lei para regularizar a situação do salário dos motoristas. Com  a 
palavra o Vereador Ronaldo: Sobre a gratificação dos diretores e dos 
Técnicos de Informática, disse ser de grande importância, mas acha que 
precisa acabar com gratificação e fazer uma reforma administrativa, onde 
todos tenham o aumento de salários.  Ain..  disse ao entender porque o 
cargo de gerente pode receber 50% de hor. extra e/porque os funcionários 
que ganham  men  s que o mínimo 	pod:  Aint disse que não quer que  
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seja retirado nada de ninguém, mais que todos sejam valorizados. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação 
esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar 
a Lei. PROJETO DE LEI N2  036/2019. Autoria: Poder Legislativo - Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Declara de utilidade pública o Comercial Futebol 
Clube de Fundão. Informou a Comissão de Justiça e Redação que opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando com o parecer das Comissões, 
portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE 
LEI N2  065/2019. Autoria: Poder Legislativo - Elie1ton Rocha Nascimento. 
Ementa: Institui a inclusão do Símbolo Mundial de Autismo nas placas de 
atendimento preferencial nos estabelecimentos públicos e privados do 
município de Fundão/ES. Informou a Comissão de Justiça e Redação que 
opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 
legislativa, portanto pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com 
o parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 
Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  070/2019. Autoria: Poder Legislativo - 
Mesa Diretora. Ementa: Veda a nomeação, no âmbito da Câmara Municipal 
de Fundão, para todos os cargos em comissão, de livre nomeação e 
exoneração, de pessoas que tiverem sido condenadas por infrações previstas 
na Lei Federal n9  11.340, de 07 de agosto de 2006, denominada Lei Maria da 
Penha. Informou a Comissão de Justiça e Redação que opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação 
esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar 
a Lei. PROJETO DE LEI N2  079/2019. A  utoria: P der Legislativo - Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Altera os valo es) do  an  xo  III  da Lei Municipal nc2  
684/2010 e do anexo II da Lei Municip 699 20 0, concedendo reajuste 
de % (quat o por cento) 	vido s do P er Legislati • unicipal. 
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Informou a Comissão de Justiça e Redação que opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação com Emenda. A Comissão de Finanças e Orçamento 
opinou pela Aprovação com Emenda. O Presidente informou a todos que a 
Emenda em questão trata-se de correção de um erro material contido na 
tabela do  art.  32  do presente Projeto, tendo sido corrigido com o 
oferecimento da referida Emenda apresentada pelo Exmº. Sr. Presidente 
desta Casa, e acolhida pelas demais Comissões. O Presidente colocou em 
discussão o Projeto na forma do Parecer das Comissões, portanto pela 
aprovação do Projeto com Emenda. O Presidente colocou o Projeto em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com 
o parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto com Emenda. O Projeto 
foi Aprovado com Emenda por unanimidade. Remeteu-se à Comissão de 
Justiça e Redação para elaboração da Redação Final. MOÇÃO DE REPÚDIO 
N2  035/2019. Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de 
Repúdio à concessionária de energia elétrica  EDP  Espírito Santo, controlada 
pela  EDP  - Energias de Portugal, quanto ao corte do fornecimento residencial 
de seus serviços por falta de pagamento de contas em dias de sexta, sábado, 
domingos, feriados e no último dia útil anterior ao feriado. O Presidente 
colocou a Moção de Repúdio em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando com o parecer das Comissões, 
portanto a favor da Moção de Repúdio. A Moção foi Aprovada por 
unanimidade. Remeteu-se a Concessionária repudiada. Passou-se às, 
Comunicações finais. Com  a palavra Vereador Ronaldo: Convocou 
Comissão de Justiça e Redação para uma reunião no dia 19 de dezembro, a 
13 h 30 min. Com  a palavra Vereador Piol: Fez um agradecimento ao 
Deputado Euclério Sampaio, pela entrega da reta escavadeira que será 
realizada na próxima sexta em Colatina. Com  a palavra Vereadora Angela: 
Cumprimentou todos os presentes. Agradeceu ao Prefeito, por ter 
conquistado novamente a credibilidade que o município tinha perdido há ‘anos. Falou do seu Projeto: Natal Feliz, que faz todos os anos em Praia 
Grande, que este ano aconteceu no último dia 14. Desejou um Feliz Natal e 
um Ano Novo cheio de realizações. Nada mais havendo a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão, que será Extraordinária, dentro 

e 15 (quinze) minutos, e em nome de Deus, declarou encerrada esta Sessão 
às 20h31 min. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX i XXXXX 	 XXXX 

Plenário H nrique B 	ghi 

Ata da 382  (Trigésima Oitava) Sessao Ordinária da 32  (Te ceira) Sessão 	gislativa da 192  (Décima 
Legislatura da Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espírito Sento, ocorrida -e 16 de dezembro de 2019. 

a 



EL AZAR F RREIRA I,PES  
Pre  e te da Câmara Municipal de Fundão/ES 

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

	

iI 	ELOIZIO TADE 0 RIGUES FRAGA 
Vice-Presidente da Câmar 	unicipal 	Secretário da inara Municipal de 

de Fundão (PCdoB) 	 Fun 	(REDE) 

AFASTADO 
ANTONL1 1JOL 	 MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

	

Vereador do Mthip1io de Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
(PR )_, 

VIL 	AR CORREA 	 SONIA LUSIA NEVES R.  STEIN  
Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

7. \A;-L 4kG/ip, 
JANILTON ALMEIDA DE CARLI 	 ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do Município de Fundão (PDT) Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIELTO 13ÓCHA NASCIMENTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do J4inicípio Op/Fundão (PMN) 

Ata da 382  (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 192  (Décima Nona) 
Legislatura da Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 16 de dezembro de 2019. 
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